
Θεσσαλονίκη: 500 παλέτες µε
ανθρωπιστική βοήθεια για τους
σεισµοπαθείς

ΑΠΕ ΕΡΤ3 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 17/02/23 11:32 πµ

Σύνταξη Βασίλης Καραµπάσης

Κουβέρτες, ζεστά ρούχα, φάρµακα, τρόφιµα και είδη ατοµικής υγιεινής

έχουν πληµµυρίσει το περίπτερο 2 της ΔΕΘ. Συνολικά 500 παλέτες, πέντε µε

φάρµακα, σαράντα τρεις µε τρόφιµα και οι υπόλοιπες µε κουβέρτες και

ρουχισµό. Είναι η ανθρωπιστική βοήθεια που συγκεντρώνεται από τους 38
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δήµους της Κεντρικής Μακεδονίας, για τους σεισµόπληκτους στην Τουρκία

και τη Συρία, µε πρωτοβουλία της Περιφερειακής Ένωσης Δήµων

Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ).

Περισσότερες από 22 νταλίκες αναµένεται να ξεκινήσουν την ερχόµενη

εβδοµάδα µε προορισµό τις σεισµόπληκτες περιοχές. Όπως δήλωσε στο ΑΠΕ-

ΜΠΕ ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ, δήµαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης, ο οποίος επισκέφθηκε σήµερα µε αντιπροσωπεία της Ένωσης τον

χώρο στη ΔΕΘ, «η ανθρωπιά δεν µπορεί να έχει σύνορα και αυτό το διδάσκει

από την πρώτη στιγµή η αυτοδιοίκηση».

«Πραγµατικά είµαι εντυπωσιασµένος και συγκινηµένος από την προσφορά των

συµπολιτών µας που έρχονται καθηµερινά µε διάθεση προσφοράς και

ανθρώπινης αλληλεγγύης. Ξεπερνάµε ήδη τις 500 παλέτες και θα χρειαστούν

σήµερα 22 νταλίκες για να µεταφερθούν στις πληγείσες περιοχές, ενώ τρέχει

ακόµα η προθεσµία και είµαι σίγουρος ότι θα αυξηθούν ακόµα περισσότερο.

Θέλω πραγµατικά να ευχαριστήσω τους συναδέλφους µου από τους 38

δήµους, γιατί έδειξαν στη πράξη ότι η ανθρωπιά µπορεί να κερδίζει και να

νικάει κάθε είδους κραυγές και συνθήµατα», ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ.

Καϊτεζίδης.

Από την πλευρά του ο αντιπρόεδρος της Επιτροπής Θεσµών και Διαφάνειας της

Κεντρικής Ένωσης Δήµων Ελλάδος (Κ.Ε.Δ.Ε.) και Δήµαρχος Αµπελοκήπων –

Μενεµένης Λάζαρος Κυρίζογλου, σηµείωσε: «Σε αυτόν τον κόσµο κανείς δεν

δικαιούται να ευτυχεί µόνος του, οι ιδιωτικοί παράδεισοι και χώροι ευτυχίας

δεν πρέπει να επιτρέψουµε να υπάρχουν. Όλοι µαζί και µε τους γείτονες µας

πρέπει µε ανθρωπισµό και µε αλληλεγγύη να συνυπάρξουµε και να

συµβιώσουµε. Το κακό που έγινε ήταν µεγάλο. Υπήρξε πραγµατικά µεγάλη

ανταπόκριση στο κάλεσµα της Κεντρικής Ένωση Δήµων Ελλάδας».
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